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A3bik nporpamMmmupoBanus Rascal
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Llnki1 — mi1aBHOE
CPEJCTBO 3aCTABUTH
KOMIIBFOTEP MHOI'O pas3
CJICJIaTh OJIHO M TOXE
W1 ITOXO0XKEE.

C 1TOMOMLIBIO ITUKJIA MOXKHO
CO34aTh ITOBTOPSIOIIHECS
y30pklI (puc.l), sapdexr
JIBUKECHUS, BBIIIOJIHUTH
pacyeThl o TadIuLaM U
MHOTI'O€ JIpYToe.

w, [ pathura_npocTe HiiHe LHK/IbI

B




PaccMoTpuM (pparMeHT IIPOTrpaMMBL:

Write (‘D10 ’);
Write (‘teno ’);
Write (‘mukia’);
Write (¢ °);

B ciydae, eciii 3Ta 4acTh OPOrpaMMbl BBIITOJHSJIACH OB
OCCKOHEYHO, TO HA SKpaHe Mbl ObI YBUJICIH:

Imo meno yukaa = Imo meno yukia - Imo meno Yukia

3aja4a; KaKk U3MEHUTh HOPSIOK BBIIIOJHECHUS
orepaTopoB, YTOOBI Iocie oneparopa Write ()
BBINOJIHSICS oneparop Write (‘Ot1o ’) u mporpamma
BBIBOJIMJIA ObI HY’)KHYIO HAM CTPOYKY?



GOTO — oneparop nepexojaa (UUTaeTCI — «TOyTY»,
MIEPEBOJIUTCS KAK «HIAN K»);

MeTka — 3TO IPOU3BOJIBHOE UMS HJIH ITPOU3BOJIBHOE HE
CJIMIIKOM OOJIBIIIOE HEIO0€ MOT0KUTEILHOE YUCIIO.

[Ipumep nporpaMMai:

LABEL ml;

BEGIN

ml: Write (‘D10 ’°);
Write (‘teno °);
Write (‘umkina’);
Write (¢ );
Goto ml

END.




e Oneparop GOTO MOXKXHO HHCATh B JIFOOBIX MECTAX
IIPOTPaMMBbl, 1 METKY MOXXHO CTaBUTb II€pe/]
TH00BIM OIIEPATOPOM, 3aCTABIISS KOMIIBIOTEP TAKUM

00pa3oM MEePEeCKAKMUBATh B IIPOrpaMMe OTKyHa,

YTOJIHO Ky/la YTOTHO; L))
» MeTKa JOJDKHA OTACSTCS OT oneparopa (3 e &)
TIBOETOUUEM; N B

* MeTKH, BCTPEUAIOIIMECS B IpOrpaMme, JOJKHBI
obITh onucansbl Boilie BEGIN nocie ciaoBa LABEL

(4uTaCTCS — «IPUOI», NEPEBOAUTCS KAK «KMETKaA» ).



LABEL 8;
VAR a, k: integer;
BEGIN

k:=6;

a:=100;

Goto 8;

a:=atk;

k:=2*k;

WriteLn (a);

8: a:=atl;
k:=k+10;
WriteLn (k,’ ¢,a);
END.

Pe3ynprar paboTsl nporpammsl: 16 101



Hanucarp mporpamMmel ISl BBIIOJIHCHUS

CJICAYIOIIMX 3aJaHUM;

1. beckoHeuHO neyararb OyKBy A:
AAAAAAAAA......

3. beckoneuno neuararb 1005025 12.5...... C
BOCHMBIO NE€CITUYHBIMU 3HAKAMMU.




Bapuiug Bapuanm 2
LABEL ot LABEL ml, m2;
VAR f: integer; b L integer;
BEGIN BEGIN

Write (‘Hauaino cuera ’);
f:=3;

Write (‘Hauaino cuera ’);
f:=3;

m: Write (£, *); ml: Write (f,”’);
{2 f:=f+2;
if f<=9 then goto m; if £>9 then goto m2
Write (‘Koner cuera‘); else goto ml;

END m?2: Write (‘Koner cyera‘);

END.




Bapuanm 3
LABEL ml, m2, m3;
VAR f{: integer;
BEGIN
Write (‘Hauaiio cuera ’);
f:=3;
ml: if <=9 then goto m3
else goto m2;
m3: Write (f,” °);
f:=1+2;
goto m1l;
m2: Write (‘Koner cuera‘);

END.




3aJ1a4.

1. Hanewararb 1 23 4 ... 99 100;

2. Hameuarars 100 99 ... 3 2 1;

3. Hanmewararps 1 234 ... 99 10099 ... 32 1.



